
Μονόδρομος η οργάνωση και ο αγώνας για την υπεράσπιση των κατακτήσεών μας

Η Κυριακή αργία μας ανήκει.

Συνάδελφοι-Συναδέλφισσες

Την  προηγούμενη  Κυριακή,  με  μπροστάρη  το  Σωματείο  Ιδιωτικών  Υπαλλήλων  Ν.  Πρέβεζας,τον
Εμπορικό Σύλλογο  και άλλα ταξικά συνδικάτα, στείλαμε ηχηρό μήνυμα σε εργοδοσία και κυβέρνηση πως
δεν πρόκειται να κάνουμε πίσω από την πάλη για νομοθετική κατοχύρωση της Κυριακάτικης Αργίας.

Με μεγαλύτερο πείσμα και αποφασιστικότητα να δώσουμε νέα μαχητική απάντηση την ερχόμενη
Κυριακή 2 Φλεβάρη,να υπερασπιστούμε τα δικαιώματά μας.

 Όλοι  οι  εργοδότες  ακόμα και  αυτοί  που τη  δεδομένη στιγμή ανοίγουν τις  2,  τις  8  ή τις  32 Κυριακές
δηλώνουν  ότι  διαθέτουν  το  νομοθετικό  πλαίσιο  για  να  προχωρήσουν  σε  πλήρη  απελευθέρωση  του
ωραρίου λειτουργίας των καταστημάτων. ΝΔ, ΠΑΣΟΚ και ΣΥΡΙΖΑ τους το έχουν εξασφαλίσει.

 Αποτελεί μνημείο υποκρισίας  η στάση του ΣΥΡΙΖΑ που με τις επερωτήσεις βουλευτών του στη
Βουλή,προσπαθεί  να  κρύψει  τις  δικές  του  ευθύνες.  Να  θυμίσουμε  στους  βουλευτές  του,  ότι  επί  των
ημερών της δικής τους κυβερνητικής θητείας δόθηκε η δυνατότητα στους μεγαλέμπορους να ανοίγουν τα
καταστήματά τους 32 Κυριακές,  διατηρήθηκε και  ενισχύθηκε το νομοθετικό πλαίσιο της προηγούμενης
κυβέρνησης.

Δεν μπορεί κανείς επίσης να αποσιωπά το γεγονός ότι η κυβέρνηση ΝΔ –ΠΑΣΟΚ με νόμο του 2013, η
κυβέρνηση  ΣΥΡΙΖΑ  με  τροπολογία  του  νόμου  το  2017  και  ο  Αντιπεριφερειάρχης  Πρέβεζας,  σε
κατανεμημένους ρόλους, κατάργησαν την Κυριακάτική αργία όλο το έτος στην περιοχή της Πρέβεζας ! Η
επιχείρηση "Jumbo", παρεμβαίνει σαν λαγός, πρωτοστατεί για να σπάσει η κυριακάτικη αργία από ταJumbo"Jumbo", παρεμβαίνει σαν λαγός, πρωτοστατεί για να σπάσει η κυριακάτικη αργία από τα,  παρεμβαίνει  σαν λαγός,  πρωτοστατεί  για να σπάσει  η κυριακάτικη αργία από τα
πολυκαταστήματα και να επεκταθεί παντού,με την απόφασή της για άνοιγμα των καταστημάτων όλες τις
Κυριακές του χρόνου.

Η υπεράσπιση της κυριακάτικης αργίας, δεν είναι ζήτημα προσωπικής επιλογής, του καθένα, αφού
οι συνθήκες στην αγορά θα μας αναγκάζουν σε δουλειά νύχτα - μέρα για να εξασφαλίζουμε τα απαραίτητα.
Οι εργαζόμενοι στο εμπόριο δεν πρέπει να συμβιβαστούμε με την 7ημερη εργασία, τα εξαντλητικά ωράρια,
τους πενιχρούς μισθούς και τα τσακισμένα εργασιακά δικαιώματα. Δεν πρέπει να συμβιβαστούμε με την
πολιτική  που καθημερινά μας  τσακίζει  εντός  και  εκτός  χώρου εργασίας.  Για  εμάς  είναι  μονόδρομος  η
οργάνωση  και  ο  συλλογικός  αγώνας  για  την  υπεράσπιση  των  δικαιωμάτων  μας,  για  τη  διεκδίκηση
σύγχρονων όρων δουλειάς.

Δεν μπορούμε να εμπιστευτούμε τους αγώνες μας στους σύγχρονους «Εφιάλτες» του εργατικού
συνδικαλιστικού  κινήματος  (βλέπε  επίσκεψη  του  γνωστού  εργοδότη-συνδικαλιστή
Καραγεωργόπουλου,μέλος της συνδικαλιστικής μαφίας της ΓΣΕΕ την προηγούμενη Κυριακή στα  JUMBO
παρουσία μπράβων).Είναι συνυπεύθυνοι για αυτή την κατάσταση που βιώνουν οι εργαζόμενοι,ευθύνονται
για  τον  αφοπλισμό  και  την  υποχώρηση  του  συνδικάλιστικού  κινήματος,βάζουν  συνεχώς  πλάτη  στα
αντεργατικά μέτρα (πρόσφατα η διορισμένη από τα δικαστήρια ηγεσία της ΓΣΕΕ υπέγραψε από κοινού με
τις  εργοδοτικές  ενώσεις  την  κατάπτυστη  ΕΓΣΣΕ  που  προβλέπει  πάγωμα  μισθών.ΣΣΕ  και  εργασιακών
διακιωμάτων για το 2020).

 Είναι η ώρα να δυναμώσουμε τα σωματεία μας, τους αγώνες μας απέναντι στην εργοδοσία, τις
κυβερνήσεις της και την ΕΕ.

Να δυναμώσουμε τον αγώνα μας για νομοθετική κατοχύρωση της κυριακάτικης αργίας.

Καλούμε τους εργαζόμενους,τα συνδικάτα να πάρουν μαζικά μέρος στη νέα 

Απεργιακή Κινητοποίηση  την Κυριακή 2 Φλεβάρη , στις 10.30 π.μ.,έξω από τα   JUMBO   στο Λούρο.  


